9. - 10. évfolyam

2. feladatsor (november)
1. Milyen számjegyeket kell írni ☺helyére, hogy a tízes számrendszerben felírt 32☺35717☺ szám osztható legyen 72 – vel? (tudjuk, hogy a ☺jel ugyanazt a számjegyet jelöli)
2. Az iskolai boltból egyik délelőtt az összes füzetet megvásárolták. Aladár megvette az összes füzet kétötödét, Balázs a maradék egyharmadát, Csaba pedig ezután a maradék háromnegyedét. A megmaradt három füzetet az iskolatitkár vásárolta meg. Hány füzet volt eredetileg a boltban?

3. A lépésem hossza kétszerese a magasságomnak?



Egy lépésem hossza a cm, a testmagasságom pedig b cm.
Legyen 
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Összeszorozzuk az egyenlőségek megfelelő oldalait: 
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Kapjuk, hogy: 
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Vegyük el mindkét oldalból 
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Alakítsuk szorzattá: 
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Innen 
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, de 
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, vagyis 
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, azaz 
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. Tehát a lépésem hossza kétszerese a magasságomnak. Hogy lehet ez?
4. [image: image1.wmf]c
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Az ABC háromszög C csúcsánál derékszög van. A derékszöget a CT és CD sza​ka​szok három egyenlő részre osztják. A CT szakasz a háromszög egyik magassága is egyben. Mekkora az 
[image: image12.wmf]a

 szög? Mekkora a
[image: image13.wmf]b

 szög? Ha b = 5 cm, akkor milyen hosszú a CD szakasz? Milyen hosszú a DB szakasz? Milyen hosszú az AB szakasz? Mekkora az AD : AB arány?                 

5. Az ábrán látható háromszor hármas táblára olyan kockákat helyeztünk, amelyeknek a lapjai [image: image14.wmf] 
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egybevágóak a tábla mezőivel. A táblát felülnézetben láthatod, az egyes mezőkben szereplő számok azt jelentik, hogy az adott mezőn hány kockát tettünk egymásra.

a) Rajzold le az építmény bal oldali nézetét!

b) Rajzold le az építmény elölnézetét!

c) Ha a kockák élhosszúsága 2 cm, mekkora az építmény térfogata? 

d) Maximum hány darab kockát lehet elvenni úgy, hogy az építménynek 
      se a bal oldali, se az elölnézete ne változzon?
6. A Pascal háromszögből milyen algebrai összefüggésre következtethetünk?

                                                                                                                                   Jó munkát!!!
Leadási határidő: 2009. november. 30.
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